

言论自由

伟大领袖毛主席永远活在我们心中

——纪念毛泽东主席诞辰129周年



2022年12月26日是中国人民伟大领袖毛泽东主席诞辰129周年。怀着对伟大领袖的敬意，缅怀他对中国人民、对世界的卓越贡献，我们深深地怀念他，歌颂他，他的一生丰功伟绩，永远活在炎黄子孙的心坎里。

敬爱的毛主席是伟大的马克思主义者，无产阶级革命家、战略家和理论家，中国共产

党、中国人民解放军和中华人民共和国的主要缔造者和领导人。毛主席出生于1893年12月26日在一个湖南湘潭农民家庭。青少时就表现了他勇于革命、勇于反帝反封建的革命精神。1911年辛亥革命爆发后在起义的新军中当了半年兵。1914~1918年，在湖南第一师范学校求学。毕业前夕和蔡和森等组织革命团体新民学会。



毛主席在北京天安门城楼向人们挥手

五四运动前后接触和接受马克思主义，1920年，在湖南创建共产主义组织。从此他就下定决心，要为贫穷的中国改变面貌奋斗终身。

1921年7月，他出席中国共产党建党的第一次全国代表大会，后任中共湘区委员会书记，领导长沙、安源等地工人运动。1924年国共合作后，在国民党第一、第二次全国代表大会上都当选为候补中央执行委员，曾在广州任国民党中央宣传部代理部长，主编《政治周报》，主办第六届农民运动讲习所。1926年11月，任中共中央农民运动委员会书记。

毛主席饱读诗书，学问彦博，对于不合理的事情就会毫无保留的提出批评的意见。中国共产党成立之处，批评了当时中共党主席陈独秀的右倾思想，并指出农民问题在中国革命中的重要地位。

历史记载，国共合作全面破裂后，在1927年8月中共中央紧急会议上，他提出“政权是由枪杆子中取得的”，即以革命武装夺取政权的思想，并被选为中央政治局候补委员。会后，到湖南、江西边界领导秋收起义。接着率起义部队上井冈山，发动土地革命，创立第一个农村革命根据地。1928年，同朱德领导的起义部队会师，成立工农革命军（不久改称红军）第四军，他任党代表、前敌委员会书记，朱德任军长。以他为主要代表的中国共产党人，从中国的实际出发，在国民党政权统治比较薄弱的农村发展武装斗争，开

创了以农村包围城市、最后夺取城市和全国政权的道路。他当时就写了一篇举世瞩目的转型中国人民起来革命的文章《星星之火，可以燎原》，为抗日战争指明了无限光明的正确道路。

毛主席一生写了许多的著作，特别是关于中国前途的文章，为中国革命指出了明确的方向。毛主席说，“没有调查，没有发言权”，他反对本本主义，为中国的民主政治确立了方向。1931年，中华苏维埃共和国临时政府在江西瑞金成立，被选为主席。1933年，被补选为中共中央政治局委员。从1930年底起，同朱德领导红一方面军战胜了国民党军队的多次“围剿”。1934年10月，参加红一方面军进行二万五千里抗日长征。长征途中，1935年1月中共中央政治局在贵州遵义召开扩大会议（即遵义会议），确立了以毛泽东为代表的新的中央领导。10月，中共中央和红一方面军到达陕北，结束长征。

红军抵达陕北延安后，领导人民进行艰苦的抗日战争。中国人民的全面抗日战争始于1937年至1945年日本无条件投降，中国人民在共产党领导下经过艰苦的8年抗争，终于取得全面抗战胜利。但是，以蒋介石为首的反动派，为了夺权，发动了对中国红军展开进行灭绝人性的“剿共”的内战。中国人民在共产党毛主席正确领导下，和蒋介石进行顽强的斗争，经过4年浴血奋战，在毛主席、朱德、周恩来领

导下，终于打败了由美国武装到牙齿的国民党反动派，于1949年10月1日毛泽东和他的亲密战友建立了人民当家做主的“中华人民共和国”，毛主席当选为国家主席，领导全国人民进行社会主义大建设，从此，中国进入全面发展，进行社会主义大建设，把一穷二白贫穷落后的中国建设成屹立于世界东方的土地上一个强大的新中国。

新中国成立以后，毛主席继续领导人民进行大建设。在历史长河中，毛主席发挥了他的聪明和明才智，领导人民进行改革大建设同时，领导人民进行“抗美援朝”并取得胜利；以后在建设中进行各种改革，发动了“文化大革命”，一直到1976年9月9日因病与世长辞，从此，中国人民痛失了一位伟大的领袖。毛主席逝世8年后。1984年我到北京时在“毛主席纪念馆”瞻仰了毛主席的遗容，看到他安详地由鲜红的斧头镰刀党旗覆盖躺着长眠，我和许多民众都流下悲痛的泪水。

毛主席离开我们已经46个年头，但是他的丰功伟绩深深刻在我们的脑海中，我们永远深记他慈祥的脸庞，深深记得他的伟大事迹，我们永远怀念他，毛主席永远活在我们的心坎里，我们永远要记得和履行毛主席的教导，做个堂堂正正的炎黄子孙，为毛泽东伟大的思想发扬光大，永远追随着毛主席指引的方向奋勇前进！

沈伟真 2022年12月23日于雅加达